

『アジャイルデータモデリング』第1～2刷正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。
標記書籍に誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

ページ数	位置	誤	正
99	図 3-11	区域	地区
99	図 3-11	販売員	営業担当者
307	図 8-5	イベント件数	イベント数
319	下から 6行目	イベント件数	イベント数